

马晋峰 创新为帆 领航医院高质量发展

他积极探索医院发展新思路,以超前的管理理念,引领医院高质量发展。他立志让山西肿瘤患者不出家门,就能享有与国内、国际同步的先进医疗技术。

作为管理者,他创新机制,赋能医院整体实力与核心竞争力;坚持推动智慧医院建设,以服务为导向,以需求为驱动,不断改善患者就医体验、加强患者信息互联共享、提升医疗服务智慧化水平。作为学科带头人,他勇于担当,高效落实人才、技术、管理、重点专科为核心的能力建设,精心探索为患者提供优质诊疗的方法和路径,确保患者能够得到同质化、规范化、个体化的综合治疗,为肿瘤患者打造“健康生活新希望”。

他就是山西省肿瘤医院院长马晋峰。

王绿化 提升肿瘤防治水平 跑出医院建设“深圳速度”

他围绕高水平肿瘤专科医院和国家区域医疗中心建设目标任务,以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感,提升区域整体肿瘤防治水平。

他带着队伍南下扎根深圳7年,从零开始、砥砺奋进,填补深圳市肿瘤专科医院的空白,为国家级优质医疗资源下沉贡献出“深圳样板”,带领医院成功获评“三级甲等专科医院”,成为最年轻三甲肿瘤专科医院,先行示范获批国家区域医疗中心建设项目,开启全面建设高水平肿瘤专科医院新征程,顺利推进肿瘤临床医学研究中心建设,跑出公立医院高质量发展的“深圳速度”。

他就是中国医学科学院肿瘤医院深圳医院院长王绿化。

刘海 勇挑感控大梁 奋斗书写担当

他把责任扛在肩头,用奋斗书写担当。作为全院感控工作的负责人,在新冠疫情中,他始终在诊疗一线,组织全院医疗人员直面“医护人员不足、医疗器械短缺、氧气压力不够”等艰苦条件,制定病区感控制度,细化防护流程,全方位落实好疫情诊疗方案和应急方案。

他敏思笃行,在医术上精益求精。作为眼科专家,他能独立开展复杂的鼻内镜下鼻腔泪囊吻合手术、内镜下泪小管断裂吻合术。每年完成各类复杂疑难的三、四级手术千余台,并指导专业组的低年资、中年资医师开展手术。

他就是云南大学附属医院副院长刘海。

陈椿 诊疗质量优中有升 内部治理精耕细作

他打破传统诊疗科目壁垒,实施专科建设“宝塔计划”,建设具有核心竞争优势的高水平学科群。在他的带领下,医院救治疑难危重症能力全国领先,国家三级公立医院绩效考核连续5年位居全国前列、领跑全省。

他在管理中打出组合拳,用精益管理“管”出大效益。他以政策为导向,在耗材精细化管理、DRG收付费改革、绩效管理、药品管控等方面精耕细作。他致力改善医疗服务,人文关怀惠及群众。他重视打造“有温度”“有速度”的就诊环境,推进智慧医院建设赋能患者诊疗全过程,为患者提供温馨就诊体验。

他就是福建医科大学附属协和医院院长陈椿。

郑兴东 提升救治效率 构筑慢病防线

他带领百年老院续写不凡,首次提出“以疾病为中心”向“以健康为中心”等“六个转型”的医院高质量发展理念;首次提出“慢病共管、疾病共治、健康共促”等紧密型医联体建设“九共”模式;率先提出并创建基于5G的院前院中急救一体化新模式,实现了“上车即入院”,极大提高救治效率和成功率。

他情怀高远,筑牢慢病防线,首创院区联动全科医师培养体系,在慢病全过程管理和社区医防人才培养上做出突出贡献;首次提出“未来智慧医院”的建设理念并予以实践,初见成效;建立了高血压、糖尿病、肺结节患者的医院慢病管理中心,对患者实施一站式诊疗和全过程监管。

他就是上海市第一人民医院院长郑兴东。



马晋峰 院长



王绿化 院长



刘海 副院长



陈椿 院长



郑兴东 院长

2023 推动行业前行的力量 十大创新力院管专家



郝峻巍 副院长



戚建伟 副院长



康明强 院长



程学新 党委书记



曾国军 院长

创新是医院发展不竭的动力。他们对医院有全局性、战略性、前瞻性的思考;他们是医院创新文化的缔造者和践行者;以广阔、科学、创新的理念,引领着医院的发展。

聚焦学科建设 攀登神经免疫高峰 郝峻巍

他聚焦学科建设,注重转化,探索以类脑智能为特色的脑卒中诊治新模式。他依托首都医科大学宣武医院丰富的医疗资源,着眼脑科学最前沿的脑机接口技术,建立了植入病房的类脑智能医工创新工作室,医工深度合作,积极开展“以临床需求为主导”的神经系统疾病脑机接口训练系统研发和机制探索。

他深耕临床,精于科研,不断攀登神经免疫学高峰。他致力于探索中枢神经系统内的免疫与炎症反应独特的发生发展奥秘,以经典的神经系统自身免疫性疾病和脑血管病为着力点,探索免疫炎症干预的新策略,并取得了多项创新性成果。

他就是首都医科大学宣武医院副院长郝峻巍。

破解多重难题 激活医院发展澎湃动力 戚建伟

他勇于创新,将PESTEL风险管控模型应用于医院战略构建中,降低了医院运行的潜在风险。他善于系统管理,将ISO9001持续改进质量管理理念融入医院医教研管组织架构的重塑中,从结构面促进了医院“国考”成绩的持续提升。他精于攻坚克难,破解医院“科教兴院、人才强院、质量立院、管理治院”的难点、痛点、疑难点,激活医院高质量发展澎湃动力。

作为江苏省优秀共产党员,江苏省五一劳动奖章获得者,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人,他曾带领医疗队逆行武汉,驰援上海,体现了一名党员的担当。

他就是南京市第一医院副院长戚建伟。

架起省市级医院“桥梁” 赋能医院高质量发展 康明强

他深入一线调研,把准方向,制定“1234”发展战略,聚焦“高质量可持续发展的省级区域医疗中心”总目标,点燃“数智”和“科研”2个引擎,围绕管理、医疗和服务3个领域,打好质量深化保卫战、科教强化攻坚战、服务优化突围战、数智转化持久战等4大战役。

他注重运营分析,真抓实干,要求问题清单化、清单项目化、项目责任化。他甘当桥梁,高位嫁接省会医院优势学科,借力北医,新增4个省级重点专科建设项目,共建5大诊疗中心,使诊疗服务能力再上新台阶,推动“国考”成绩跃升百余位。他精准定位大学附属医院功能,注重医学教育,以绩效分配改革为抓手,激发医教研协同发展新动能。

他就是莆田学院附属医院院长康明强。

推进医院高质量发展 打造多中心一体化发展格局 程学新

他统筹谋划高质量发展,以党建为引领,带领医院重点推进服务、运营与管理等方面工作,为学科发展提供助力。他推行单病种质控管理,从点到面促进学科建设规范化、专业化;借助信息化手段,将科室管理精准到诊疗组和重点病种,以便补齐学科短板,促进学科整体发展。

他坚持集成化创新路线,做优做强学科,推出“高原造峰”工作方针,紧紧把握优势学科,与建设综合类国家区域医疗中心项目相结合,形成学科群优势合力,打造新老院区多中心一体化发展格局,不断拓宽医疗服务辐射范围。

他就是南昌大学第二附属医院党委书记程学新。

创新引领先锋 实现医教研领域质的飞跃 曾国军

他肩负四川大学华西医院的深厚希望,带领乐山市人民医院航向高质量发展的未来。他以改革促进发展,以创新引领先锋,加深医院与四川大学、华西医院、西南医科大学及其附属医院的合作;依托优势学科,推动血管中心、LEER模式加速康复医学临床应用中心和肿瘤整合诊治中心等综合性医疗中心建设;探索MDT、科研与临床的融合,在医教研领域实现质的飞跃。他引进华西先进理念,全面推进薪酬绩效改革,推动单病种临床路径试点,实施医疗组长负责制,提升医疗服务质量。

“绿水青山便是金山银山。”医院走在环保与节能的前沿,不断推进院内SPD耗材精细化管理创新和能源管理系统的智慧化升级等环保节能项目,大幅节省耗材精细化管理和能源成本,提升医院运营效率。

他就是乐山市人民医院院长曾国军。